



MISTO / DATUM
V Brně 26.6.2020

Vysvětlení zadávací dokumentace – Biohazard box

Vážení,

Výzkumný ústav veterinárního lékařství, v. v. i., jako centrální zadavatel veřejné zakázky s názvem Biohazard box obdržel dne 23. 6. 2020 prostřednictvím systému EZAK žádost účastníka vztahující se k předmětné veřejné zakázce. Zadavatel zde uvádí přesně znění žádosti a odpověď.

Dotaz č.1

Vážení,

Tímto bych vás chtěl požádat o dodatečnou technickou informaci k této veřejné zakázce:

a.) *Ve vašich technických požadavcích je požadavek „řízená ventilace vzduchu-vertikální proudění , min. 2 x ULPA filtry.*

b.) *Ve vašich technických požadavcích je požadavek „rozměry min. vnitřní rozměr :š 1500 x h 61 cm*

Dle zákona č. 134/2016 o zadávání veřejných zakázek, zejména dle § 36 odst. 1, kdy technické podmínky nesmí být stanoveny tak, aby určitým dodavatelům zaručovaly konkurenční výhodu a § 6 odst. 1 a 2 o zásadách rovného zacházení a zákazu diskriminace, požadujeme, aby se v rámci transparentního a rovnocenného přístupu k ostatním potencionálním dodavatelům zjednodušily technické požadavky tak, aby bylo také možné nabídnout i přístroje od jiných výrobců.

Když je veřejná zakázka je zadávaná v režimu nebo i mimo režim zákona č. 134/2016 Sb. musí zadavatel dodržet základní zásady tohoto zákona:

- zásadu transparentnosti – zadavatel musí předem jasně stanovit kritéria výběru a postupovat tak, aby nevznikla pochybnost o objektivním výběru vítězné nabídky,*
- zásadu rovného zacházení – zadavatel stanoví stejné podmínky všem potenciálním dodavatelům, tedy možnost přístupu k veřejné zakázce a možnost úspěchu ve výběrovém řízení je dána všem bez rozdílu,*
- zásadu zákazu diskriminace – zadavatel nesmí neoprávněně zvýhodnit nebo znevýhodnit některého ze zájemců oproti ostatním, všichni mají stejnou příležitost zakázku získat,*
- zásadu přiměřenosti – zadavatel nastaví parametry zadávacího řízení tak, aby byly přiměřené charakteru či předmětu veřejné zakázky (přiměřené požadavky na kvalifikaci, přiměřené zadávací podmínky, lhůty, smluvní pokuty apod.).*

a.) *Náš dotaz zní:*

Pro dotaz a.) Tímto vás žádáme, jestli můžeme nabídnout přístroj, který splňuje všechny vaše technické požadavky, nebo je i překračuje , ale má jako naprostá většina přístrojů od světových výrobců standardně 2 x HEPA filtry ??

odpověď k bodu a):

Trváme na ULPA filtrech

b.) *Náš dotaz zní:*

Pro dotaz b.) Tímto vás žádáme, jestli můžeme nabídnout přístroj, který splňuje všechny vaše technické požadavky, nebo je i překračuje , ale má vnitřní rozměry š 1490 x h. 58 cm ??

odpověď k bodu b)

Rozměry vnitřní plochy 120 x 58 cm akceptujeme.

Vysvětlení zadávací dokumentace je uveřejněno na profilu zadavatele
https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1632.html

S pozdravem

V zastoupení centrálního zadavatele:

HYDROPROGRESS, s.r.o.
Sevastopolská 6
625 00 Brno